

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ



Для малышей и ребятшек постарше Новый год – любимый праздник, когда все ждут чудес и сюрпризов. В эти дни взрослые становятся добрыми волшебниками и дарят ребятам праздник

Новый 2024 год: снова сказка к нам приходит

До Нового года остается несколько дней. Подготовка к празднику шла полным ходом. Ассортимент магазинов в нашем селе пополнился новогодней атрибутикой: искусственными елками, новогодними игрушками, гирляндами и разнообразными наборами сладких подарков.

Преобразилось и украшено село к предстоящим праздникам. В районном парке на радость всем ребятишкам установлены горка и новогодняя красавица – елка, а площадь светится разноцветными огоньками гирлянд и фигур.

Готовились к празднику в детских садах, школе и районном Доме культуры.

– В этом году работники Дома культуры провели новогодние утренники для ребят начальных и средних классов с новой программой, играми, героями и яркими костюмами, – рассказывает режиссер РДК Анастасия Журавлева. – Ученики с радостью участвовали в празднике и фотографировались с нашими героями на память у большой красивой елочки в школе. В течение декабря продолжались репетиции новогодней сказки для детей и новогоднего концерта для всех зрителей.

Как и прежде, накануне праздника наши Дед Мороз со Снегурочкой будут рады приехать к вам домой и поздравить детей и их родителей с праздником.

Как отмечает директор детского сада «Малышок» Галина Грачева, подготовка к Новому году в детских садах шла не один месяц – выбирали сценарий, репетировали, проводили конкурсы новогодних поделок среди воспитанников.

– К празднику были украшены здания детских садов, окна и елочки засветились яркими огоньками гирлянд. Преобразились помещения и внутри дошкольных учреждений – группы, коридоры и лестничные пролеты, – говорит Галина Алексеевна. – Проводился конкурс на лучшее оформление групп в детских учреждениях. Ребята вместе с родителями активно участвовали в конкурсах и мероприятиях. Утренники для ребятшек в детских садах начались 22 декабря. Для детей силами воспитателей и всех работников дошкольного учреждения были подготовлены новогодние спектакли и театрализованные представления. В сценках участвовали и сами ребята – пели, танцевали и играли. Главные герои утренников – Дед Мороз и Снегурочка – поздравили воспитанников с наступающим Новым годом и всем ребя-

там подарили сладкие подарки. На память об утренниках в каждой группе остались яркие запоминающиеся фотографии.

– В Бердюжской средней школе новогодние утренники начались 20 декабря, – рассказывает Ирина Алексеева, заместитель директора по воспитательной работе Бердюжской средней школы. – Для ребят с 1 по 5 классы представления провели артисты Дома культуры. Ученики средних и старших классов сами готовили праздничные мероприятия и дискотеки.

Ирина Николаевна добавляет: по традиции в школе был объявлен смотр-конкурс на лучшее оформление дверей классных кабинетов «Новый год стучится» и конкурс на лучшее оформление классного кабинета. Участвовали ученики всех классов. При подведении итогов оценивалось участие и творчество самих ребят. Не стоит забывать и о символе будущего 2024 года, ведь это год зеленого деревянного Дракона. Нынче также стартовал конкурс видеоклипов для команд классов.

К празднику готовились дружно все – и учителя, и ученики. Помещение школы преобразилось внутри и снаружи – украшены окна, коридоры и классы, а на улице сверкают гирлянды и фигуры. В фойе

школы оформлены красочные новогодние фотозоны.

Новогоднее настроение в нашем селе чувствуется во всем. Прошли утренники в школах и детских садах, новогодние елки в Домах культуры. Оставили на память ребятам яркие эмоции и хорошее настроение.

Впереди дружно встречаем Новый год и январские каникулы, которые нужно провести интересно, весело, в кругу семьи – покататься на коньках, лыжах, отправиться на зимнюю прогулку в лес или в парк.

В райцентре можно сходить на каток и лыжную базу. 5 января всех болельщиков ждут на центральном стадионе – на 16 часов запланирован новогодний турнир по волейболу среди смешанных команд. 8 января в 16 часов пройдет турнир по мини-футболу. 7 января в 12 часов в районном Доме культуры состоится благотворительный Рождественский концерт, а в 19 часов взрослых ждут на Рождественский вечер за столиками.

С наступающим Новым годом и Рождеством, друзья! Спасибо, что в 2024 году остаетесь с нами и поддерживаете «районку», оформив подписку на полугодие! Здоровья, мира и добра вам и вашим семьям!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

**Дорогие друзья!****Поздравляю вас с наступающим Новым годом!**

Уходит в прошлое 2023 год. Убежден – он оставит яркий след в нашей жизни. Это был год серьезной, глубокой работы, уверенных ответов на вызовы современного мира, максимальной отдачи в решении стоящих перед страной задач.

Мы действительно сделали очень много. В условиях внешнего давления успешно перестроили экономику, сохранили стабильность в социальной сфере, укрепили оборонную мощь страны, обеспечив наших воинов всем необходимым для победы.

Огромный вклад в это внесли регионы Уральского федерального округа. Как и прежде, Урал и Западная Сибирь остаются надежной опорой России.

Все достигнутое нам предстоит закрепить в новом году. Он ставит перед страной еще более серьезные задачи. Необходимо сохранить динамику роста нашей экономики, решить фундаментальные вопросы кадрового обеспечения, продолжить реализацию национальных проектов и федеральных программ, повисить качество жизни людей, обеспечить достижение целей специальной военной операции.

Все это требует единства общества. Уверен, его политическую зрелость подтвердят выборы Президента России в марте будущего года.

Это событие определит вектор дальнейшего развития страны. Сделает ее еще более сплоченной, мощной, уверенной в своих силах.

Дорогие жители Уральского федерального округа!

Удачи вам и благополучия в наступающем году!

Пусть воплотятся в жизнь все ваши планы, исполнятся мечты!

Здоровья вам, успехов и новых свершений!

С Новым годом, с новым счастьем!

Владимир ЯКУШЕВ, полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе

Дорогие земляки!

Приближается Новый год, праздник, который всегда ждут и дети, и взрослые. И пусть на улице холодно, но тепло в душе дарят любовь близких и их поддержка, новогоднее настроение и вера в будущее.

Уходящий год оставил яркий след в истории нашего региона и страны. В начале 2023 года Тюменская область вновь вошла в число лидеров во всероссийском рейтинге качества жизни, инвестиционной привлекательности. Добилась высоких показателей ввода жилья и производства продукции сельского хозяйства в расчете на человека. Область в числе лидеров в поддержке некоммерческих организаций и социального предпринимательства. Достигла успеха в уровне цифрового развития, а также в сфере креативных индустрий и туризма.

В течение уходящего года мы строили и открывали детские сады, школы, спортивные центры, медицинские учреждения. Ввели самое большое количество учебных мест за всю историю области. Но, безусловно, как и прошлый год, поддержка бойцов, участвующих в специальной военной операции, и семей наших защитников Отечества оставалась главной. Наши земляки сражаются за Родину, за свободу и мир, за безопасность родной земли. Им сегодня труднее всего. Тюменцы гордятся бойцами, медицинскими работниками, и всеми, кто приближает нашу победу! Гордимся их мужеством, силой духа и преданностью Отечеству. Уверен, что вместе мы справимся со всеми преградами и победим!

Дорогие земляки! Одна из главных традиций Нового года – встречать его вместе с самими дорогими сердцу людьми. Пусть их поддержка, любовь и понимание дадут каждому точку опоры и уверенность в своих силах. А 2024 год, объявленный Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным Годом семьи, подарит больше счастливых событий, новые возможности для роста, реализации всего того, о чем мечтали. Радуйте близких, цените каждый счастливый момент. С Новым годом!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Добрые поздравления и подарки для ребят

На минувшей неделе глава Бердюжского района Александр Хуснулин вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой поздравил с наступающим Новым годом и Рождеством семьи наших военнослужащих, находящихся в зоне специальной военной операции.

Александр Александрович побывал в райцентре и сельских поселениях района. Вместе с поздравлениями ребята получили новогодние подарки от губернатора Тюменской области Александра Моора и от главы Бердюжского района.

Александр Хуснулин выразил слова благодарности и поддержки женам наших бойцов. Ведь за каждым солдатом стоит сильная женщина, которая поддерживает и любит его всем сердцем. Глава района выслушал пожелания и принял на личный контроль ряд вопросов, с которыми сталкиваются жены военнослужащих и не могут решить их самостоятельно.

Наши ребята, которые защищают Родину, должны знать, что для их семей и близких мы делаем и будем делать все, что необходимо.

Виктор Шмидт
Фото автора

**Дорогие земляки!****Примите самые искренние поздравления с Новым годом!**

Новогодние торжества – время, когда принято подводить итоги уходящего года и строить планы на будущее. Каким был для нас этот год? Каждый ответит по-своему. Для кого-то это был год достижений и побед, кто-то обрел свое семейное счастье, у кого-то в этом году родились дети, некоторые семьи справились новоселье. Конечно, были трудности, разочарования и ошибки, но они дали нам новый опыт, научили не опускать руки. Все мы очень разные, но схожи в одном: каждый из нас стремится сделать свою жизнь лучше, ярче, хочет любви, взаимопонимания, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Судьба района, как и всей страны, складывается из отдельных судеб – наши частные достижения, наши малые радости создают большую энергию для движения вперед.

Уверен, совместными усилиями мы преодолеем все трудности, решим самые сложные задачи для того, чтобы наш район развивался, становился районом, где хочется жить, работать, растить детей.

Мы стоим на пороге нового года. Каким он станет, что он принесет – во многом зависит от нас самих. Искренне благодарю всех земляков за активное участие в жизни района. Новый год обычно связывают с надеждами на лучшее, поэтому пусть все хорошее, что радовало нас в уходящем году, непременно найдет свое продолжение в году наступающем.

Желаю всем всего самого лучшего: здоровья, успеха, счастья, мира в семье и в стране, достатка, старшим поколениям – заботы и внимания, а детям – теплого отчего дома, мудрой родительской любви.

С Новым годом, уважаемые земляки!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

Уважаемые земляки!**Поздравляю вас с самым долгожданным зимним праздником, с Новым 2024 годом и Рождеством Христовым!**

Уходящий 2023 год был очень непростым, но благодаря совместной слаженной работе в уходящем году нам удалось сохранить достигнутые результаты в экономике и промышленной сфере. В Тюменском регионе открывались новые предприятия, в непростых погодных условиях сельские собрали достойный урожай, строились и обновлялись школы, детские сады, спортивные площадки, Дома культуры. Все это вселяет надежду, что динамичное развитие области, даже в столь непростых условиях, будет продолжено. Тюменцев всегда отличало терпение, профессионализм и настойчивость, инициативность и предприимчивость.

Искренне желаю воплощения всех добрых замыслов. Уверен, что объявленный нашим Президентом 2024 год Годом семьи станет временем добрых человеческих отношений, семейного благополучия для каждого россиянина! Пусть всем сопутствует крепкое здоровье и успех! Мирного нам неба над головой!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы,
член депутатской фракции «Единая Россия»

Программы ТВ

Соблюдайте правила безопасности накануне зимних каникул

В преддверии зимних каникул, а также новогодних и рождественских праздников сотрудники полиции напоминают несколько несложных правил, которые убергут вас от неприятных последствий.

Берегите себя и личное имущество от преступных посягательств

Уходя из квартиры (дома) даже на непродолжительное время, следует запереть дверь на все замки, не оставлять открытыми форточки и окна. В самую новогоднюю ночь, выходя на улицу пускать фейерверки или отправляясь поздравить соседей, не забывайте закрывать дверь квартиры на ключ.

Следите за сохранностью личных вещей и денежных средств, находясь в магазинах. Не теряйте бдительность в предновогодней суете.

Сотрудники полиции рекомендуют быть предельно бдительными и работникам торговли, салонов сотовой связи – в предновогодние дни количество посетителей в магазинах возрастает в разы.

Обеспечение безопасности дорожного движения

В преддверии Нового года полицейские просят водителей неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, быть предельно внимательными и предупредительными. Также стражи порядка настоятельно рекомендуют пешеходам не рисковать своей жизнью и здоровьем, не переходить дорогу в неположенных местах и на запрещающий сигнал светофора.

И чтобы после праздников не остаться без водительского удостоверения за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, при необходимости лучше воспользоваться услугами общественного транспорта или такси.

Мошенники активизируются

Ни в коем случае не открывайте дверь незнакомым людям; обязательно перезвоните родственникам, которые, якобы, попали в беду или их знакомым; не переводите деньги на другие банковские счета и незнакомые телефонные номера, а также никому не сообщайте реквизиты банковской карты и одноразовые пароли, приходящие в смс-сообщении.

Будьте бдительны на улицах и в общественных местах

С целью предотвращения слу-

чаев обморожения и травмирования воздержитесь от чрезмерного употребления алкогольных напитков, а также не появляйтесь в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах. Человек, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, не может оценивать адекватно свои действия и действия окружающих, зачастую ввязываясь в различные конфликты и драки. В результате праздник может закончиться либо в полиции, либо в больнице.

С пиротехникой не шутят

В канун новогодних праздников приобретайте пиротехнику только в специализированных магазинах. При выборе петард и фейерверков обратите внимание на упаковку – она должна быть целой, без разрывов. Помните, что зажигать петарды и фейерверки можно только на большой открытой площадке, свободной от деревьев и построек, в радиусе 100 метров не должно быть пожароопасных объектов, стоянок автомашин, деревянных сараев или гаражей, а также легковоспламеняющихся материалов. Ни в коем случае нельзя пускать фейерверки и петарды при сильном порывистом ветре. Если устройство не сработало, нельзя приближаться и брать его в руки – оно все еще может взорваться.

Безопасность детей

Организируйте свободное время детей. Постоянно будьте на связи и в курсе, где и с кем ваш ребенок, а также контролируйте место пребывания детей. Не допускайте нахождения детей в ночное время с 22:00 ч. до 06:00 ч. на улице и в общественных местах без сопровождения взрослых. Никогда не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра.

Помните, что, общаясь в социальных сетях, дети могут пострадать от действий лиц, преследующих преступные цели. Напоминайте своим детям о необходимости строгого соблюдения Правил дорожного движения: на проезжую часть нельзя выбегать ни при каких обстоятельствах, переходить дорогу необходимо в строго установленных местах, только на зеленый сигнал светофора.

Помните, что, соблюдая меры предосторожности, вам удастся избежать неприятностей. Если вы стали жертвой преступных посягательств, сообщайте в полицию по телефону дежурной части 8 (34554)-2-25-53 или просто наберите 102.

Ксения МИХАЙЛОВА, специалист (по связям с общественностью) НСМИ МО МВД России «Голышмановский»

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Агрохолдинг «Юбилейный» обучит для трудоустройства на специальности:

Агроном, заработная плата 84 тыс. рублей
Ветеринарный врач, заработная плата 60 тыс. рублей
Тракторист кат. С, D, F, заработная плата от 80 тыс. рублей
Водитель кат. С, Е, заработная плата 74 тыс. рублей
Лаборант, заработная плата 32 тыс. руб.

Обучение за счет работодателя, помощь в переезде, жилье, бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, льготные материальные путевки, беспроцентная ипотека.

Обращаться: т. 8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Куплю любой ваш автомобиль.
Тел.: 8-992-302-55-96.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Три потолка по цене двух.
 Т. 89045800741.

Закупаем мясо КРС. Дорого.
Тел.: 8-992-425-43-72, 8-912-834-93-50.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Монтаж на след. день.
 ☎ 89136020449.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает на работу:

ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:
 - в подразделения г. Ишима:
Ветеринарный врач (обучение за счет работодателя), 60 тыс. руб.
Оператор по уходу за животными, от 45 тыс. руб
Руководитель растениеводства, 107 тыс. руб.

- в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов:
Агроном (обучение за счет работодателя), от 84 тыс. руб
Механик, от 80 тыс. руб.
Тракторист (возможно обучение за счет работодателя), от 80 тыс. руб.
Водитель (обучение за счет работодателя), от 70 тыс. руб

ООО «Ишимский мясокомбинат»:
 - в подразделения г. Ишима:
Обвальщик мяса, от 50 тыс. руб.
Жилец мяса, от 50 тыс. руб.
Наладчик оборудования, от 40 тыс. руб.
Рабочие на производство, от 35 тыс. руб.

АО «Аминосиб»:
 - в подразделения г. Ишима:
Слесарь КИПиА, 51 тыс. руб.
Лаборант (возможно обучение за счет работодателя), 32 тыс. руб.
Оператор цеха, 41 тыс. руб.

Помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки, беспроцентная ипотека.

Обращаться: т. 8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Куплю любой ваш автомобиль.
Тел.: 8-992-302-55-96.

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

ПОДБОР ОЧКОВ И ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
 в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39
 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
 Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

Продолжается подписка на газету «Новая жизнь».
 На «районку» можно подписаться в редакции.
Цена на полугодие составит 300 рублей.

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу в подразделение с. Бердюжье:

Бухгалтера зп 38 тыс. руб.

Доставка до работы и обратно, бесплатный стоматолог, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.

Обращаться: т. 8 (34551) 3-01-82, 8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Плитуха, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
 Монтаж на следующий день после замера.
 РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Выезд мастера на дом.
 Гарантия.
Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ОБМОРОЖЕНИИ?

НЕОБХОДИМО:

- уйти с холода в теплое помещение
- отогреть обмороженное место теплом рук или сделать легкий массаж от периферии к туловищу
- если обморожены ноги и нет возможности попасть в теплое помещение, не снимайте обувь – вы не сможете надеть ее снова из-за быстро развивающегося отека
- использовать быстрое отогревание
- дать пострадавшему обильное теплое питье
- на пораженное место наложите теплоизолирующую стерильную повязку
- необходимо следить за общим состоянием и местом обморожения в течение суток. Если появились волдыри или резко изменился цвет кожи, срочно обратитесь к врачу!
- смазывать лекарственными мазями и кремами

НЕЛЬЗЯ:

- растирать обмороженное место чем-либо, особенно снегом
- погружать пораженную конечность в горячую воду

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

6+

Главный редактор
Владислав Андреевич УДИЛОВ.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
 Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Редактор
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
 Тираж 1050. Заказ 104. Цена 14 рублей 82 копейки.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 27.12.2023 г. в 11-00, факт. - 27.12.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 27.12.2023 г.

Индекс издания 54335.